
 

CONCURSUL JUDEȚEAN 
,,POVEȘTI MATEMATICE” 
8 decembrie 2018 
Clasa a IV-a 
Barem de corectare 
Varianta 2 
 
 
 
 

 
Subiectul I – 30p 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
19 prinţese        1260 2012 25 30 galbeni 80 

 
 
 
 
Subiectul al II-lea:  30p    
 
1) 15p 
 
 

 
 
3p 
 
 
3p 
3p 
3p 
3p 

numărul mare                                  ____/____/____/____/ 2  / 

numărul mic                                    ____/                                                       

                                                                                     32 

32 – 2 = 30 (2 părţi egale)                                                                    
30 : 2 =15 (numărul mic)                                                                     
15 x 4 + 2 = 62 (numărul mare)                                                           
15 + 62 = 77 ( dulciuri)                                                             

2) 15 p 

  

 

 

 

 

 

5p 

 

 

5p 

5p 

1. I       ____/____/ 
II     ____/____/ 

III   ____/____/          54                                   

IV   ____/____/ 

V    ____/ 

54:9=6 lei (jumătate din preţul unui tricou)        

6x2=12 lei (costă un tricou)                               

 
 
 


